
Notulen ledenvergadering en verslag fotoclubavond 7 mei 2010 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 

Is gebeurd. 
3. Ingekomen stukken geen 
4. Mededelingen: 

De volgende leden hebben bedankt als lid:  
Herman Troost, Arne Duyfjes, Rein Bouma en Ronald Korporaal. 
Verder geen mededelingen 

5. Notulen vorige vergadering.  
Deze zijn niet op papier aanwezig, maar voor de liefhebbers staan ze bij ‘Archief’ op de site. 
Volgend jaar voor de vorm nog even bij langs gaan. 

6. Verslag penningmeester. 
Door een paar flinke investeringen (nieuwe website, 3 lichtbakken) is er een negatief resultaat 
behaald. Waren deze investeringen er niet geweest, dan was het resultaat een paar euro negatief 
geweest. 
Verder geen vragen, het verslag is goedgekeurd. 

7. Verslag Kascommissie: Dig Taselaar en Rieke Brouwer zitten dit jaar in de kascommissie.  
Bij afwezigheid van Dig neemt Rieke de honneurs waar.  
De boeken zijn gecontroleerd en de Kascommissie heeft op vragen goed antwoord gekregen. 
Zij stellen dan ook voor om de penningmeester te dechargeren, dit voorstel wordt aangenomen. 
Volgend jaar in de Kascommissie Rieke Brouwer en Hans Kalksma. 

8. Begroting 2010-2011.  
De begroting wordt besproken en goedgekeurd. 
Vraag Hans: gaan we op zoek naar sponsoren? 
Antwoord bestuur: ja, dit is één van de doelstellingen van het nieuwe seizoen. 

9. Verslag secretaris. 
Franke was 1e secretaris, een functie die door Peter wordt overgenomen. 
Franke wordt algemeen bestuurslid. 
Geen vragen over het verslag van Franke en het aanvullend verslag van Peter. 

10. WVTTK, Wat verder ter tafel komt. 
Inge zit 8 jaar in het bestuur en is in principe aftredend, er zijn geen andere 
kandidaten/liefhebbers. Inge blijft nog 4 jaar aan. 
Peter en Franke wisselen van functie, Franke wordt algemeen lid en Peter secretaris. 
NB: Het volgend seizoen zijn Henk en Franke aftredend. 
 
Plannen van het bestuur. 
 De fotoclubavonden gaan van de vrijdag naar de woensdagavond op de even weken.  

De uitslag van de gehouden enquête is dat de meerderheid voor de woensdagavond gekozen 
heeft. Dit betekent dat er nu geen 9 maar 10 avonden zijn, dus één extra clubavond. 
De eerste fotoclubavond is op 8 september 2010.  

 Het aantal foto’s wordt van 3 naar 2 foto’s teruggebracht. Dit omdat er te weinig tijd was om 
alle ingeleverde foto’s goed te kunnen bespreken. 

 Vanaf het nieuwe seizoen gaan we over op alleen afgedrukte foto’s. 
Er kunnen dan geen digitale foto’s meer ingeleverd worden. 
De motivering van het bestuur is dat aan afdrukken over het algemeen meer aandacht 
besteed wordt, met bijpassend passe-partout enz. De ledenvergadering stemt hiermee in. 
De foto’s zoals gebruikelijk per avond inleveren, tenzij anders aangegeven, graag op een 
minimaal formaat van 20 x 30 cm (A4). 

 Contributie. Het voorstel van het bestuur is contributie te verhogen tot € 40,00.  
Dit is nodig om enige reserve te hebben. 
De ledenvergadering stemt in met het voorstel 

 De agenda met de onderwerpen en thema’s voor het volgende seizoen worden per mail 
verstuurd en komen binnenkort op de website. 
Naar aanleiding van opmerkingen en kritiek zullen de foto’s die niet (volledig) aan het 
onderwerp of thema voldoen wél besproken worden en meer afgewezen.  
Opmerkingen: Cora, soms zijn de thema’s te strak dit heeft als gevolg dat er vaak nog te veel 
discussie is of een foto in het thema past of niet. Coen: ziet graag iets meer vrije 
onderwerpen. 



 
 
11.     De deurvraag, of we nog met elkaar door één deur kunnen? 
          Geen vragen voor de deurvraag. 
12.     Sluiting. 
 
 
Na de pauze zijn de ingeleverde foto’s besproken. 
 
Het thema was vrij. De vraag was een of twee van je beste foto’s in te leveren waarvan 1 in kleur en 1 
in zwart-wit.  
Er waren 21 foto’s waarvan 14 in kleur en 7 zwart-wit. 
De foto’s zijn besproken en beoordeeld door Piet Wiersma, die dit op een mooie, kritische en 
opbouwende wijze gedaan heeft.  
De keuze om één zwart-wit foto en één kleurfoto uit te kiezen was moeilijk.  
Om die reden selecteerde hij in plaat van 2, 3 foto’s: 
 Zwart-wit: Sietse van Dijk 
 Kleur: Betty Edens 
 Kleur: Peter Fleur. 
Zij hebben een cadeaubon ontvangen. 
Deze 3 foto’s staan inmiddels op de site. 
 
Inge van den Hul 
Peter Fleur 


